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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por
comunicarte con ?????? Te habla Stephanie, ¿cómo te puedo asistir? Hola, buenas tardes.
Disculpe, ¿recibe una llamada de este número? Ok, so, nosotras somos administradores de
beneficios de salud para las agencias de empleo. Am, en estos momentos, ¿estás trabajando
con alguna agencia? Mmm, sí. ¿Con cuál? Hs, creo que es HS. Ok, so, en estos momentos
ellos están en su periodo de inscripción abierto como la compañía. So, en estos momentos te
podrías inscribir a beneficios médicos como dental, visión, am, preventivo. Es algo opcional.
So, si te interesa, en estos momentos sería un momento para hacerlo. Parece que el último
día para inscribirte con HSS es el... 27 de noviembre. Oh, ya. Eh, ¿cree que le podría
devolver la llamada en un ratito? Sí, está bien. Ya. Muchas gracias, ma. De nada. Ya, ok,
bye.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con ?????? Te habla Stephanie, ¿cómo te
puedo asistir?

Speaker speaker_2: Hola, buenas tardes. Disculpe, ¿recibe una llamada de este número?

Speaker speaker_1: Ok, so, nosotras somos administradores de beneficios de salud para las
agencias de empleo. Am, en estos momentos, ¿estás trabajando con alguna agencia?

Speaker speaker_2: Mmm, sí.

Speaker speaker_1: ¿Con cuál?

Speaker speaker_2: Hs, creo que es HS.

Speaker speaker_1: Ok, so, en estos momentos ellos están en su periodo de inscripción
abierto como la compañía. So, en estos momentos te podrías inscribir a beneficios médicos
como dental, visión, am, preventivo. Es algo opcional. So, si te interesa, en estos momentos
sería un momento para hacerlo. Parece que el último día para inscribirte con HSS es el... 27
de noviembre.

Speaker speaker_2: Oh, ya. Eh, ¿cree que le podría devolver la llamada en un ratito?

Speaker speaker_1: Sí, está bien.



Speaker speaker_2: Ya. Muchas gracias, ma.

Speaker speaker_1: De nada.

Speaker speaker_2: Ya, ok, bye.


